



УКРАЇНА
ХОТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

60 000, Чернівецька обл., м Хотин, вул. О. Кобилянської, 2 "А" тел.(03731) 2-20-19, факс 2-14-25, e-mail: sns_rda@.ukr.net

ПРОТОКОЛ № 19

позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

22.04.2020 року

м.Хотин

Головував на засіданні комісії: Голова районної комісії з питань ТЕБ та НС – Василь ЧЕНКІВСЬКИЙ.

Присутні: 15 членів комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про протидію поширення на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в поминальні дні.

2. Про надання у тимчасове користування на період карантину відділом освіти районної державної адміністрації шкільного автобуса комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» для забезпечення щоденного довозу медичних працівників.

3. Про підтримку дітей та сімей з дітьми у період проведення на території району протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

По першому питанню: узагальнив інформацію голова районної державної адміністрації – Василь ЧЕНКІВСЬКИЙ доповідали головний лікар КНП «Хотинська районна лікарня» - Юрій ПАСІЧНИК, начальник Хотинського ВП Кельменецького ВП ГУНП України у Чернівецькій області Ігор ПАРАСКИНЮК про протидію поширення на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в поминальні дні.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Заслухану інформацію щодо протидії поширення на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в поминальні дні взяти до відома.

2. Об'єднаним територіальним громадам, сільським радам відповідно до статей 30, 40 та 41 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» і постанови МОЗ України від 21 квітня 2020 року № 11 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в поминальні дні» закрити для відвідування кладовища на підпорядкованих територіях, крім випадків здійснення поховання померлого, за умови проведення ритуальних обрядів з дотриманням протиепідемічних правил. Зокрема, участі не більше ніж 10 осіб та забезпечення відстані між присутніми не менше ніж 1,5 метри.

Термін – до 11.05.2020 року

По другому питанню: узагальнив інформацію перший заступник голови районної державної адміністрації – Іван ВІЛЯНСЬКИЙ доповнив головний лікар КНП «Хотинська районна лікарня» - Юрій ПАСІЧНИК про надання у тимчасове користування на період карантину шкільного автобуса НКП «Хотинська районна лікарня» ХРР для забезпечення щоденного довозу медичних працівників.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про надання у тимчасове користування на період карантину відділом освіти районної державної адміністрації шкільного автобуса комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» для забезпечення щоденного довозу медичних працівників за маршрутом с. Клішківці – м.Хотин, взяти до відома.

2. Відділу освіти районної державної адміністрації (А.КОЛЕСНИКОВА) передати у тимчасове користування 1 шкільний автобус комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» на період карантину, без водія, про що скласти відповідний акт;

Термін – негайно

3. Комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» (Ю.ПАСІЧНИК) забезпечити щоденний довіз медичних працівників та іншого медичного персоналу які проживають за маршрутом с. Клішківці – м.Хотин та призначити водія на отриманий у тимчасове користування автобус і забезпечити паливом.

Термін – негайно

4. Комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» (Ю.ПАСІЧНИК) у разі виникнення поломки автобусів та неможливості довозення медичних працівників на затверджених маршрутах району – **забезпечити перевезення** медичних працівників та іншого медичного персоналу автотранспортом підприємства.

По третьому питанню: Інформувала головний спеціаліст служби у справах дітей районної державної адміністрації Ольга ВАРВУС про підтримку дітей та сімей з дітьми у період проведення на території району

протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРШИЛА:

1. Рекомендувати об'єднаним територіальним громадам, сільським радам, службі у справах дітей РДА (О.ВАРБУС), Хотинському ВП Кельменецького ВП ГУНП України у Чернівецькій області (І.ПАРАСКИНЮК), відділенню соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Хотинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (О.ЗАІНЧКОВСЬКА), комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» (Ю.ПАСІЧНИК) забезпечити організацію оперативного виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, зокрема шляхом їх відвідування посадовими особами органів місцевого самоврядування, служби у справах дітей, відділення соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, а в разі надходження повідомлень про факти або ризики загрози життю і здоров'ю дітей, домашнього насильства-разом із представниками ювенальної превенції Національної поліції, медичними працівниками.

Термін - Постійно

2. Службі у справах дітей РДА (О.ВАРБУС) забезпечити безперервну оперативну роботу органів опіки та піклування щодо прийняття рішень стосовно подальшої долі дітей.

Термін – Постійно

3. Рекомендувати об'єднаним територіальним громадам, сільським радам, службі у справах дітей РДА (О.ВАРБУС), відділенню соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Хотинського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (О.ЗАІНЧКОВСЬКА), КЗ «Хотинська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат №1» (В.КУРГАНЕЦЬКИЙ), КЗ «Хотинська спеціальна загальноосвітня школа – інтернат №2» (Г.ДІДИЧ) запровадити на час карантину моніторинг (у тому числі дистанційний) забезпечення прав дітей, які повернулися до сімей із закладів інституційного догляду та виховання.

Термін – Постійно

4. Комунальному некомерційному підприємству «Хотинська районна лікарня» (Ю.ПАСІЧНИК) у разі потреби забезпечити невідкладне медичне обстеження на коронавірусну хворобу (COVID-19) дітей батьки яких та інші законні представники (опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі дитячих будинків сімейного типу), госпіталізовані у зв'язку коронавірусною хворобою (COVID-19).

Термін – Постійно

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Відповідно статей 29, 30 та 32 ЗУ «Про захист населення від інфекційних хвороб» і постанови КМУ від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (із змінами) рекомендуємо об'єднаним територіальним громадам, сільським радам запровадити відповідно до законодавства додаткові обмежувальні заходи, зокрема щодо пересування та перебування громадян в громадських місцях на підпорядкованих територіях у період вихідних і Великодніх святкових днів.

Термін – з 15.00 - 00 18.04.2020 до 06-00 21.04.2020

По третьому питанню: Узагальнив інформацію голова районної державної адміністрації – Василь ЧЕНКІВСЬКИЙ доповнив начальник Хотинського ВП Кельменецького ВП ГУНП України у Чернівецькій області Ігор ПАРАСКИНЮК про звернення до керівників релігійних конфесій району щодо дотримання додаткових карантинних заходів у період богослужінь під час Великодніх святкових днів.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія ВИРІШИЛА:

1. Провести робочі зустрічі з керівниками усіх релігійних конфесій району на яких попередити про необхідність дотримання протиепідемічних вимог під час богослужінь у період проведення Великодніх святкових днів та недопущення порушень чинного законодавства України.

2. Рекомендувати об'єднаним територіальним громадам, сільським радам спільно з представниками Хотинського ВП Кельменецького ВП ГУНП України у Чернівецькій області провести інформаційно-роз'яснювальну роботу з настоятелями культових споруд та прихожанами щодо необхідності дотримання карантинних заходів під час проведення Богослужінь та релігійних обрядів у період Великодніх святкових днів.

Термін – у період проведення Великодніх святкових днів

Голова районної комісії ТЕБ та НС, голова районної державної адміністрації

Василь ЧЕНКІВСЬКИЙ

Секретар районної комісії ТЕБ та НС, начальник відділу з питань оборонної, режимно – секретної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації

Ігор ТОМІН